



以展观史 接续奋进

我县组织党员干部群众参观中国共产党在江苏历史展

本报讯(融媒体记者 邓学良 郭歌)近日,丰县组织各级党员干部群众共800余名代表赴宁参观“百年征程,初心永恒——中国共产党在江苏历史展”,上了一堂生动形象的沉浸式实景党课。县委常委、宣传部部长苏北参加活动。

展馆内主体展区按照历史脉络,分为“建立党的组织,为新民主主义革命胜利作出重要贡献”“在探索中

前进,进行社会主义革命和建设”“实行改革开放,推进中国特色社会主义江苏实践”“决胜全面小康,交出‘强富美高’新江苏建设的时代答卷”等四个部分,详实记录了1921年至2021年间中国共产党在江苏从无到有、不断壮大的历史伟业,讲述了江苏在百年奋斗中取得的辉煌成就。

现场,党员干部们驻足仔细观

看,不时拿出手机拍照留念,认真领悟学习,通过珍贵的图片、实物、档案等,了解中国共产党在江苏波澜壮阔的历史,从中感悟坚定初心。

据了解,本次展览面积有1.2万平方米,展览包含图片2488张,图表95张,地图27张,档案文献730件,实物文物124件,加上各类模型、视频和艺术品,共有3990个展项。

一件件珍贵党史文物,见证初心

使命和百年辉煌,中国共产党带领中国人民冲破黑暗,奔向光明,展现了共产党人为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴的初心和使命。这些展品背后的历史、故事更是让人动容,这一段段珍贵的红色记忆深深感染和激励着每一个参观者,激励大家从党史中汲取奋进力量。

2021首届中国(丰县)国际智能制造博览会调度会召开

本报讯(融媒体记者 刘北侠 史慧娟)近日,我县组织召开2021首届中国(丰县)国际智能制造博览会调度会,要求强化认识、明确任务、压实责任,全速冲刺做好智能制造博览会筹备各项工作,切实把博览会办出特色、办出影响、办出水平。县委常委、开发区党工委副书记、管委会副主任王祥参加会议。

2021首届中国(丰县)国际智能制造博览会将于10月15—17日在丰县智能设备加工中心标准厂房举行。

会上,王祥就2021首届中国(丰县)国际智能制造博览会会场布

置、参展企业邀请、宣传推广、后勤保障等相关工作进行逐一调度。

会议指出,要强化认识,以更高站位、更大力度筹备好博览会,各相关部门要聚焦问题、倒排时间,以最高标准、最优服务、最实作风,拿出更有效的办法,抓紧做好各项工作,全力以赴把此次博览会办成一次有影响、有特色、有亮点、有成效的盛会。

会议要求,要突出重点、明确任务,将疫情防控作为工作的重中之重,把常态化疫情防控的各项措施切实落实到位;会展公司要做好与参展商的沟通协调,尽快邀请高层

次、有影响力的企业、客商,确保客商高质量、邀展高品质。

会议强调,要压实责任,形成合力,以更强协同更实作风完成各项任务。进一步加强组织领导,高效抓好工作落实;压实工作责任,抓好每一个环节、抓实每一个细节,做到任务再细化、责任再压实;强化协同配合,牢固树立“一盘棋”意识,上下协同、横向协作,做到分工不分家、主动协作,努力做到信息互通、配合互补,确保此次博览会办出高质量、高层次、高标准。

我为群众办实事

我县“户户通”工程进展迅速

本报讯(融媒体通讯员 邱坛 包化雷)金秋时节,古丰大地处处硕果累累。在华山镇谢村,村里新开工的“户户通”工程正在紧张进行,村民黄绍华高兴地说:“村里水泥路通了,心里不知道多敞亮了。”

党史学习教育开展以来,丰县农业农村局以群众的满意不满意、答应不答应为目标追求,以解决好群众的“急难愁盼”问题为出发点,大力实施农村“户户通”工程,取得了显著成果。

丰县华山镇满庄村党支部书记李涛告诉记者,谢村是个自然村,多年来村里道路坑坑洼洼,泥泞不堪,严重影响了村民的生产生活,改善村内道路环境迫在眉睫。

“这次新修的道路共2800余米,基本解决了群众的出行难题。”村干部包玉华介绍道,谢村人口约300人,道路总需资金大约100万元,除了上级政府的补助资金外,还发动党员群众积极捐款,为家乡建设添砖加瓦。

村干部包玉华率先捐款1万元、邵泽哲捐款5000元,在云南打拼的青年包鑫伟听说家乡修路,慷慨解囊,远在济南的邵一劭、上海的崔祥峰、南京的寇建等也纷纷捐款支持家乡建设。村民王尊武说:“修路是好事,我们坚决支持!”

据丰县农业农村局副局长齐福华介绍,“户户通”工程是今年县委、县政府“为民办实事”的重点项目之一,在全县11个镇实施500余公里。

“做群众最满意的、群众最需要的,这是我们工作的动力。我们将认真总结好的经验和做法,扎实开展党史学习教育,把为民办实事工程做好、做到位、做出实效果。”丰县农业农村局党委书记、局长常家兵说。

2021年度丰县网络安全宣传周开幕

本报讯(融媒体记者 刘亚翔 马强)10月11日,2021年度丰县网络安全宣传周,在丰县中等专业学校举办开幕式。

“网络安全宣传周”即“中国国家网络安全宣传周”,以“共建网络安全,共享网络文明”为主题。围绕金融、电信、电子政务、电子商务等重点领域和行业网络安全问题,针对社会公众关注的热点问题,举办网络安全体验展等系列主题宣传活动,营造网络安全人人有责、人人参与的良好氛围。“网络安全为人民,网络安全靠人民”,今年网络安全周我县将采取“线上”“线下”相结合的

方式,组织开展“六大主题日”活动、开办网络安全宣传主题专栏、深入开展网络安全进基层等系列活动,推动全县网络安全宣传持续向下扎根、网络安全能力持续向上攀升。

开幕式上,发出《坚持文明上网维护网络安全》倡议,号召大家坚守法律底线、强化安全意识,崇尚社会道德,唱响网络旋律,营造全社会共筑网络安全防线的浓厚氛围。

网络安全事关经济社会发展稳定,事关人民群众切身利益。近年来,全县网信战线坚持以习近平总书记网络强国重要思想为指导,坚决扛起网络意识形态和网络安全工

作的重任,持续壮大网上主流思想舆论,不断健全网络综合治理体系,积极稳妥处理网络舆情,扎实推进“网安”“清朗”“净网”等专项行动,为全县经济社会发展营造了昂扬向上、清朗有序的网络大环境,有力稳定了人心、凝聚了民心、提振了信心。我县还将进一步开展丰富多彩、形式多样的网络安全宣传教育活动,进社区、进校园、进乡村、进企业,引导广大人民群众学安全、知安全、懂安全,培养文明健康的网络生活方式,培育崇德向善的网络行为规范,提升广大人民群众的网络安全意识和基本防护技能。

县委党校积极开展习近平总书记“七一”重要讲话精神暨“四史”宣讲工作

本报讯(融媒体通讯员 张欣 朱明旭)为庆祝中国共产党成立100周年和中华人民共和国成立72周年,展现新中国成立以来伟大成就,结合丰县党史学习教育活动方案,丰县县委党校积极响应县委号召,其中11位教师入选丰县县委宣讲团15人大名单,在自身反复研读习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话(以下简称“七一”重要讲话)精神

和“四史”的基础上,不断推动丰县党史学习教育走深走实,促进丰县党员干部群众知史爱党、知史爱国。

宣讲中,教师们系统阐述了学习“七一”重要讲话精神的重大政治意义、理论意义、实践意义,深入解读了实现中华民族伟大复兴的百年奋斗主题,深情回顾了中国共产党在百年光辉历程中创造的“四个伟大成就”,详细讲解了伟大建党精神的深刻内涵,深刻剖析了中国共产

党在百年奋斗中积累的“九个必须”的宝贵经验,生动诠释了中国共产党为什么“能”、中国特色社会主义为什么“好”、马克思主义为什么“行”,深刻解读了一系列首次提出的重大思想、重大观点、重大论断。

据了解,自9月中旬以来,丰县县委党校11位教师陆续深入11个镇(街道)、49家部门单位,全方位开展“七一”重要讲话精神暨“四史”宣讲工作,累计听众达2800余人。